
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №4» 

Ломоносовский район Ленинградская область 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цель: формирование единства, дружбы и доброжелательности 
дошкольников и школьников. 

Задачи: 

- создание условий для развития у дошкольников коммуникативных 

навыков; 
- создание условий для развития у дошкольников инициативности и 

самостоятельности, как в процессе мероприятия, так и в ходе подготовки к 

нему. 

- создание условий для познавательного развития дошкольников, путем 
удовлетворения их любознательности; 

- формирование традиции детского сада – встреча с выпускниками 

 

Организация помещения, необходимое оборудование: 

Мероприятие организовано в музыкальном зале детского сада. Места 

для рассаживания приглашенных и гостей. Тематическая фотозона. 

Оборудование: компьютер, проектор и экран, колонки, микрофоны. 
Бейджики для приглашенных. 

В мероприятии принимаю участие: 

- ведущий 
- организатор (в зале) 

- музыкальный руководитель 

- фото и видео корреспондент 

 
Организационный момент: 

Гости входят в зал, занимают места. Звучит музыка. Перед началом 

мероприятия работают зоны активности («Доска настроения», «Почта», 
«Музыкальная угадайка», «Говорящая стена») 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сценарий детской  

пресс-конференции  

#скоро в школу» 
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Ведущий 1:  

Приветствую участников ДЕТСКОЙ ПРЕСС_КОНФЕРЕНЦИИ #скоро 

в школу». 
Перед началом нашего мероприятия прошу поднять флаг Российской 

Федерации, прошу всех встать, звучит гимн Российской Федерации.  

 

Мы искренне рады видеть вас в стенах нашего детского сада, пусть 
сегодня всем вам будет тепло и уютно, радостно от встреч друг с другом 

и любимыми воспитателями и с нашими ребятами. 

Вас сегодня приветствует заведующий детского сада Линецкая Анна 
Дмитриевна. 

 

 
Сегодня, у наших будущих первоклассников появилась замечательная 

возможность из первых уст, простыми словами узнать: 

- Как же там, в школе?  
 

На вопросы ребят постараются честно ответить наши приглашенные 

гости: 

 
ПРИВЕТСТВИЕ ПРИГЛАШЕННЫХ ГОСТЕЙ 

 

Ф.И. ребенка (согласно бейджу)  
Поприветствуем их! (Апплодисменты) 

 

 

Для того, чтобы встреча прошла продуктивно, обговорим правила 

нашей встречи: 

ТЕ, КТО СПРАШИВАЕТ: вопросы задавать четко, громко, полным 

предложением. Хотите задать вопрос, достаточно поднять руку и вам 
передадут микрофон.  

ОТВЕЧАЮЩИЕ, не стесняйтесь, нам очень интересно узнать все, у вас 

тоже будет свой микрофон.  На один вопрос можно дать несколько ответов. 

ГЛАВНОЕ  - один  говорит, все слушают.  
 

Я передаю приветственное слово моей соведущей, участнице Клуба 

идей вопросов и инициатив _________________ 

Ведущий 2: Ребята, приглашаю вас всех на веселый танец. 
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Ведущий 1: Разрешите мне на правах ведущего задать первый вопрос: 

Продолжите пожалуйста фразу  
ШКОЛА – это……. 

Ответы школьников. 

 

Ведущий 2: Наши гости приготовили видеролик о школе!! 

 

ВОПРОСЫ ИЗ ЗАЛА!!! 

ПРИМЕРНЫЕ ВОПРОСЫ ДЛЯ:   
 

1. Зачем нужно ходить в школу? 

2. Кто в школе главный? 

3. Можно опаздывать? 
4. В школе есть друзья? 

5. Обижают ли вас старшеклассники? 

6. Какой предмет у Вас самый любимый и почему? А не любимый и 

почему? 
7. Когда вы делаете уроки? Если не сделал уроки, что бывает? 

8. Бывают уроки не интересные? 

9. Как вы отдыхаете после уроков? 
10. За что ставят оценки. Двойки получали? Как можно заработать 5? 

11. Что такое каникулы? 

 

Ведущий 2: Уважаемые гости, у наших ребят скоро выпускной,  они 
приготовили песню, предлагаем послушать. 

 

ПЕСНЯ. 

 

12. Что можно делать на перемене? 

13. Можно ли не пойти на урок? Прогулять… 

14. Можно ли пойти домой, когда хочется? 
15. Какие правила нужно соблюдать в школе? 

16. Если заболел живот или  стало плохо на уроке, как быть в этой 

ситуации? 
17. А где в школе, можно покушать вкусненького? Вкусно готовят?  

Ваше любимое блюдо в столовой? И как  это происходит? Просто встал 

и пошел, когда кушать хочется? 

18. Как вы добираетесь в школу и из школы? 
19. Строгие ли в школе учителя? 
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Ведущий 1: сегодня наши воспитанники и будущие выпускники приготовили 

для вас видеоролик с воспоминаниями о детском садике! 

 
 

20. Остается ли время на отдых, после уроков? Успеваете вы 

поиграть?  

21. Чем вы еще занимаетесь после школы? Посещаете ли вы какие-
нибудь секции? 

22. Чем увлекаетесь? 

 
Ведущий 1: 

 Я думаю, ребятам не терпится посмотреть что же у вас там в портфелях.  

 

 Ведущий 2: Огромное спасибо вам ребята, что вы поделились вашими 
знаниями и опытом. И мы конечно хотим вас отблагодарить за эту встречу.  

 

Для вручения грамот приглашается заведующий детского сада Линецкую А.Д. 

ВРУЧЕНИЕ ГРАМОТ 

  

А сейчас, у вас есть возможность пообщаться лично с участниками и сделать 

фото на память.  
 

Ведущий 2: дорогие наши выпускники, мы очень рады были встречи с вами. 

Пусть пресс-конференция будет доброй традицией нашего детского сада! 

Приглашаем вас на экскурсию по детскому саду! 
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